
 

 

Žiadosť o Výber Finančných Prostriedkov 

Potvrdzujem, že informácie, ktoré uvádzam v tomto formulári, sú pravdivé a správne. Týmto 

dávam spoločnosti ETFobchodník pokyn ku spracovaniu mojej žiadosti o výber, ako je 

uvededené nižšie. 

 

ZÁKLADNÉ ÚDAJE 

Meno a Priezvisko  

Dátum  

Podpis  

 

INFORMÁCIE PRE VÝBER FINANČNÝCH PROSTRIEDKOV 

Číslo Obchodného Účtu Čiastka* Mena 

   

   

   

* Uistite sa, že na vašom obchodnom účte zostane dostatok finančných prostriedkov, aby 

nedošlo k poklesu voľnej marže a ohrozeniu vašich otvorených pozícií. 

 

BANKOVÉ ÚDAJE PRE VÝBER 

Názov Banky  

Meno Majiteľa Účtu  

Číslo Bankového Účtu  

SWIFT kód  

Poslední Štyři Číslice Karty**  

Datum Expirácie  

**Výber prostredníctvom kreditnej karty je možný iba v prípade, že bol vklad vykonaný kreditnou 
kartou 

 

 



 

 

 

Platby na účty tretích strán nie sú povolené. 
 
Výbery sa vykonávajú iba na bankové účty, z ktorých boli prostriedky pôvodne prijaté. 
 
Prostriedky zaslané kreditnou/debetnou kartou budú zaslané na rovnakú kartu. Ak platobná 
metóda už neexistuje (napr. neplatné kreditné/debetné karty, zrušené bankové účty atď.), bude 
vyžadovaná dodatočná overovacia dokumentácia. 
 
Celková čiastka, ktorú môžete vybrať na kreditnú/debetnú kartu, nesmie byť vyššia ako celková 
čiastka, ktorú ste z karty vložili. Všetky finančné prostriedky, ktoré vám na účte zostanú po 
výbere celej pôvodnej čiastky vloženej kreditnou/debetnou kartou (tj. zisky z obchodovania), 
musia byť zaslané bankovým prevodom. 
 
V prípade čerpania prostriedkov na kreditnú/debetnú kartu môže pripísanie prostriedkov trvať 

1 až 6 pracovných dní. Po spracovaní príkazu môže bankovému ústavu, u ktorého má klient 

vedený účet, trvať pripísanie prostriedkov na účet niekoľko pracovných dní (pri tuzemských 

platbách obvykle 1 až 3 pracovné dni, pri zahraničných platbách až 5 pracovných dní). 

Spoločnosť si neúčtuje žiadne poplatky ani provízie za výbery. Prípadné poplatky účtované 

bankou klienta alebo treťou stranou nesie výhradne klient. 

Táto žiadosť musí byť zaslaná výhradne e-mailom na adresu support@etfobchodnik.sk. 

V prípade potreby vás môže spoločnosť kontaktovať telefonicky alebo e-mailom. Preto prosím 

starostlivo sledujte svoju v registrácii uvedenú mailovú adresu, vrátane záložky nevyžiadanej 

pošty. 

 

  


